
Maďarsko ponúklo množstvo zaujímavých aktivít 

Program v rámci medzinárodného projektu V4 Gen Mini- Grants  podporeného 

medzinárodným vyšehradským fondom vyvrcholil stretnutím troch zapojených škôl  v meste 

Györ.  Hostiteľskou školou bola tentokrát stredná škola Győri SZC Lukács Sándor Járműipari 

és Gépészeti Technikum és Kollégium. 

Program stretnutia začal pondelňajším príchodom účastníkov do Györu, pokračoval  obedom, 

prezentáciou  a prehliadkou školy pod vedením pani riaditeľky Marianny Szentpéteriovej. Po 

prehliadke nasledovalo ubytovanie v priestoroch školského internátu. V popoludňajších 

hodinách po prehliadke sme sa vybrali do miestneho wellness centra Rabaquelle, čo bolo 

príjemným, osviežujúcim spestrením po celom dni .  

V utorok sme my pedagógovia  absolvovali prehliadku  spoločnosti Delta- Tech Group, ktorá 

sa zaoberá výrobou montážnych liniek. Firma nás zaujala svojim moderným vzhľadom, 

prozákazníckym prístupom a najmodernejšími technológiami, ktoré využíva pri výrobe svojich 

produktov.  

V tom istom čase si mali študenti možnosť v škole pozrieť prezentáciu spoločnosti SMC na 

tému pneumatické obvody. Po prezentácii dostali žiaci viaceré skupinové úlohy zamerané na 

rôznorodé témy. Nosnými atribútmi, ktorými sa zaoberali, boli napr. pneumatický 

mechanizmus, bezpečnosť pri práci, šetrenie energiami a mnohé ďalšie. V poobedňajších 

hodinách sme si mali možnosť prezrieť najznámejšie pamätihodnosti mesta Györ, ako napr. 

historické centrum, miestne sakrálne pamiatky či radnicu. 

Stredajšie dopoludnie sa nieslo v znamení zaujímavých aktivít zameraných najmä na trénovanie 

manuálnych zručností a pozornosti. Žiaci si mali možnosť odliať svoju medailu z hliníka, 

virtuálne zváranie, ovládanie robotickej ruky s rôznymi úlohami, zapájanie pneumatických 

obvodov podľa zadania, či logické uloženie lego kociek podľa určitých pravidiel. Popoludní 

sme absolvovali podnetný výlet   do mesta Pannonhalma, kde sme navštívili benediktínske 

arciopátstvo,  dozvedeli sme sa, že sa tu nachádza aj výberová škola - špeciálne gymnázium iba 

pre chlapcov, ktorých výsledky dosahujú prísny štandard, keďže škola si zakladá na svojej 

vynikajúcej povesti. Po prehliadke opátstva sme sa prešli aj mostom v korunách stromov.  

Vo štvrtok sme navštívili školiace stredisko Audi Hungária, kde sme si prezreli priestory, 

vybavenie a spôsob praktickej výučby. Odtadiaľ sme sa presunuli do múzea Volvo Laplander 

C 202, kde  sme mali možnosť absolvovať prehliadku historických vozidiel Volvo spojenú 

s odborným výkladom zberateľa a automobilového nadšenca Sándora Juhosa. Táto prehliadka 

prítomných nesmierne zaujala a inšpirovala.  

V poobedňajších hodinách sme absolvovali prehliadku Univerzity Istvána Széchenyiho, ktorá 

má vynikajúcu reputáciu v odboroch mechanického inžinierstva a elektroinžinierstva. Taktiež 

úzko spolupracuje aj so spoločnosťou Audi.  

Návštevu sme zakončili v piatok záverečným programom, kde prebehlo celkové zhodnotenie 

programu, projektu a návrh ďalších spoločných plánov do budúcna. Následne prebehla cesta 

domov.  
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